



# *Università degli Studi di Messina*

## **CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE**

**Seduta del 20.03.2012 (ore 16,00)**

\*\*\*\*\*

Sono presenti il Magnifico Rettore, Prof. Francesco Tomasello, Presidente; la Prof.ssa Rita De Pasquale, Pro Rettore vicario; i Proff. Giuseppe Carini, Ada Trovato, rappresentanti dei Professori di I fascia; il Proff. Nicola Aricò, Maurizio Lanfranchi (dalle ore 16,20), rappresentanti dei Professori di II fascia; i Proff. Stefano Irato, Rosa Santoro, rappresentanti dei Ricercatori; l'Avv. Alessandro Anastasi (dalle ore 16,20), rappresentante del Comune di Messina; i Sigg. Dario Agnello, Danilo Merlo, rappresentanti degli studenti; l'Avv. Giuseppe Cardile, Direttore Amministrativo.

Assenti giustificati la Dott.ssa Margherita Sanfilippo, su delega del Direttore Regionale delle Entrate, per la sezione staccata di Messina, in rappresentanza del Governo; il Dott. Domenico Tromba, rappresentante della Provincia di Reggio Calabria.

Assenti il Sig. Domenico Carnevale ed il Dott. Simone Paratore, rappresentanti del personale tecnico amministrativo. l'Avv. Giuseppe Merlino, rappresentante della Provincia Regionale di Messina; il Sig. Alberto Pentimalli, rappresentante degli studenti

E' presente il Dott. Domenico Santamaura, componente il Collegio dei Revisori dei Conti.

E', altresì, presente il Prof. Giuseppe Pio Anastasi, Coordinatore del Collegio dei Pro-Rettori, ai sensi dell'art. 9, comma 9, dello Statuto di autonomia dell'Università.

La seduta è valida ai sensi dell'art. 50 - comma 1- dello Statuto di Autonomia dell'Università.

Sono, altresì, presenti la Sig.ra Elvira Santoro, Responsabile del Settore Segreteria Consiglio di Amministrazione, la Sig.ra D. Vinti e la Dott.ssa R. Giuffrida, che coadiuvano il Direttore Amministrativo nella verbalizzazione.

Risulta, inoltre, presente, la Dott.ssa Maria Ordile, Responsabile dell'Area Organi Collegiali, servizi amministrativi e documentali.

\*\*\*\*\*

**XI - RICHIESTA UTILIZZAZIONE SOMME RESIDUE DISPONIBILI SUL FONDO "INTERVENTI A FAVORE STUDENTI DISABILI".**

|                                  | <i>Struttura / RPA</i>   |      |      |          | <i>Visto</i>                                |
|----------------------------------|--|------|------|----------|---|
| Struttura proponente             | Direzione Servizi Didattici  |      |      |          | Dott. F. Gennuso                            |
| Struttura interessata esecuzione | Direzione Servizi Didattici<br>Area Segreteria e Servizi studenti<br>Uff. studenti disabili ausilioteca<br>Area Ragioneria |      |      |          |   |
| Altre strutture interessate      |  |      |      |          |   |
| Copertura finanziaria            | Tit.   | Cat. | Cap. | Es. Fin. | Competenza Residui <input type="checkbox"/> |

Il Pro Rettore vicario, Prof.ssa De Pasquale, rendo noto al Consiglio che il responsabile dell'Ufficio studenti disabili e ausilioteca ha inviato una e-mail con la quale chiede di sospendere momentaneamente la richiesta del Prof. Tortorella (prot. n. 14960 del 14.3.2012) intesa all'utilizzo delle somme residue sul fondo "Interventi a favore degli studenti disabili", nella considerazione che tali somme dovranno essere preventivamente sottoposte al riaccertamento da parte della Ragioneria, previsto per il mese di maggio del corrente anno.

Il Consiglio di Amministrazione, preso atto della comunicazione della Prof.ssa De Pasquale, delibera di rinviare la trattazione dell'argomento.